Пользовательское соглашение
[bookmark: _GoBack]  Настоящее Пользовательское соглашение (актуальная редакция соглашения, опубликованная по ссылке https://pravonazdorovie.ru/privacy-policy/ является публичной офертой и определяет условия использования материалов  и сервисов, размещенных на сайте в   информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravonazdorovie.ru, любыми посетителями и пользователями  (далее — Пользователи) данного интернет-сайта (далее — Сайт).
  Сайт http://pravonazdorovie.ru (далее — Сайт) является собственностью Благотворительного фонда «ПРАВО НА ЗДОРОВЬЕ» (далее – «Фонд»). Сайт предназначен для предоставления подробной информации о деятельности Фонда  любым пользователям Сайта.
  Использование Сайта Пользователем означает согласие и принятие условий настоящего Соглашения Пользователем в действующей редакции, а также принятие условий  обработки персональных данных в соответствии с Политикой в отношении обработки персональных данных https://pravonazdorovie.ru/legal/. В случае несогласия с данными условиями Пользователь должен покинуть Сайт.
  Пользователь принимает условия настоящего Соглашения в полном объеме путем нажатия кнопки подтверждения ознакомления с настоящим Соглашением. Пользователь подтверждает свое ознакомление и согласие на использование файлов cookie.
  Cайт использует файлы cookie, собранная при помощи cookie информация не может идентифицировать Пользователя, при этом направлена на улучшение работы Сайта.
  Исключительное право на содержание Сайта принадлежит Фонду, некоторые материалы могут размещаться Фондом на Сайте с разрешения иных правообладателей.
  Использование материалов Сайта без согласия правообладателя не допускается. Пользователь может цитировать материалы Сайта в информационных, научных, учебных целях с обязательным указанием источника и автора цитируемого материала, при этом ссылка на Сайт, где размещен первоисточник, должна быть рабочей и  вести на цитируемый материал. Пользователь может использовать материалы, содержащиеся на Сайте в личных целях, в том числе: просматривать, копировать, распечатывать материалы на бумажном носителе. Распространение и размещение в широком доступе материалов Сайта без предварительного согласия Фонда запрещается. Редактирование материалов Сайта, в том числе сокращение или дополнение, не допускается. Использование материалов Сайта в коммерческих целях не допускается. По вопросам коммерческого сотрудничества необходимо связаться с Фондом по электронной почте: souzkost@yandex.ru 
  Пользователь соглашается не предпринимать действий и не оставлять комментарии и записи, которые могут рассматриваться как нарушающие законодательство Российской Федерации или нормы международного права, в том числе в сфере интеллектуальной собственности, авторских и/или смежных прав, общепринятые нормы морали и нравственности, а также любых действий, которые приводят или могут привести к нарушению нормальной работы сервисов Сайта и Сайта в целом.
  Фонд не несет ответственности за посещение и использование Пользователем внешних ресурсов, ссылки на которые могут содержаться на Сайте.
  Фонд не несет ответственности и не имеет прямых или косвенных обязательств перед Пользователем в связи с любыми возможными или возникшими убытками, связанными с любым содержанием Сайта, включая сведения об авторских правах, доступные на Сайте или полученные через внешние сайты или ресурсы либо иные контакты Пользователя, в которые он вступил, используя размещенную на Сайте информацию или ссылки на внешние ресурсы.
  Фонд не несет какой-либо ответственности и не имеет каких-либо обязательств в связи с рекламой, которая может быть размещена на Сайте.
 В случае если отдельные сервисы Сайта предусматривают ввод персональных данных, такие персональные данные хранятся и обрабатываются в соответствии с принципами и правилами обработки персональных данных, предусмотренными Федеральным законом Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и Политикой Сайта в отношении обработки персональных данных, опубликованной на Сайте https://pravonazdorovie.ru/legal/
  Все возможные споры, вытекающие из настоящего Соглашения или связанные с ним, подлежат разрешению в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 Настоящее Соглашение может быть изменено без уведомления Пользователя. Пользователь несет персональную ответственность за проверку настоящего Соглашения на наличие изменений в нем.
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